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Lien direct : http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp101&tid=xxxxx



Emails => Direct Page de Vente


a. Les Secrets pour Lutter contre les Perturbateurs Endocriniens…
b. Débarrassez vous de ces substances chimiques nocives…

http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp101&tid=xxxxx


Chère lectrice, Cher lecteur,
Si vous êtes confrontés aux allergies, à l’asthme, aux maladies respiratoires chroniques, aux migraines…
ou encore à l’infertilité, au diabète, à l’obésité, à l’autisme, ou à une maladie congénitales. 
Sachez que depuis une trentaine d’années, les preuves s’accumulent : ces maladies sont toutes, plus ou moins directement déclenchées ou aggravées par le cocktail chimique sans précédent qui nous entoure. Peut-être que vous même ou vos proches êtes déjà victimes de ces toxiques sans le savoir.
Ils sont en effet présents partout : dans l’air que vous respirez et l’eau que vous buvez, dans votre alimentation, vos produits d’entretien, vos murs, votre moquette, vos meubles, vos appareils électriques, vos vêtements, vos cosmétiques, les jouets de vos enfants, les emballages de vos produits, vos médicaments, etc.
Vous avez entendu dire que l’on ne pouvait pas y échapper et vous préférez probablement ne pas trop y penser… 
…mais ces informations ne s’oublient pas comme ça, d’un claquement de doigt… 
Sur la Page suivante vous découvrirez où se cache tous ces perturbateurs endocriniens, comment les repérer et des solutions concrètes pour vous en débarrasser...

=> Découvrez les Secrets pour Lutter contre ces Ennemis Invisibles...


* * *




a. 5 Produits Chimiques qui Vous font Grossir à votre insu…
b. Ces produits Chimiques qui vous empêchent de maigrir

http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp109&tid=xxxxx


Chère lectrice, Cher lecteur,
Les perturbateurs endocriniens  impliqués dans la survenue du surpoids et de l’obésité !

Les perturbateurs endocriniens qui sont présents dans de nombreux emballages alimentaires auraient tendance à nous faire grossir. Une étude allemande a mené des tests en ce sens et le Rapport ECOD alerte sur ces perturbateurs endocriniens car ils pourraient être impliqués dans la survenue du surpoids et de l’obésité !
Et si le fait de surveiller notre ligne commençait bien en amont du contrôle de notre assiette ? En effet, si les graisses et les sucres favorisent les kilos en trop, il semblerait que d’autres facteurs entrent en jeu dans le processus de prise de poids.
Ainsi, une récente étude allemande de la Hemholtz Centre for Environmental Research a pointé du doigt le rôle des emballages alimentaires. D’après leurs recherches, les phtalates présents dans certains contenants favoriseraient la prise de poids. Ce perturbateur endocrinien aurait, en plus de tous les effets délétères connus de cette famille de composants, une tendance à bloquer l’amaigrissement. 

A lire sur Chemins de Santé => 5 Produits Chimiques qui Vous font Grossir…

* * *


a. Quand on adapte les recettes de Grands-mères à la réalité d'aujourd'hui !
b. A ce propos, nos Grand-mères avaient bien raison…

http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp101&tid=xxxxx


Chère lectrice, Cher lecteur,
Quand on prend les bonnes vieilles recettes de Grands-mères, basées sur une expérience largement éprouvées, testées et validées...et qu'on les adapte à la réalité d'aujourd'hui, ça donne un mélange parfait pour protéger notre santé contre toutes les agressions toxiques invisibles présentes dans notre maison.
Nos grands-mères avaient tout compris, elles fabriquaient la plupart de leur produits ménagers elle-même, cela leur coûtait beaucoup moins cher et était tout aussi efficace.
Aujourd'hui avec les quantité angoissantes de produits toxiques et de perturbateurs endocriniens présents dans tous les produits ménagers, les meubles, les parquets, moquettes, peintures de la maison,...
Il est devenu vital pour notre santé de retrouver les méthodes et les recettes de nos grands-mères et d'y ajouter de nombreux trucs et astuces modernes pour se protéger de tous ces produits toxiques qui détruisent notre santé !
Réapprendre à fabriquer et à faire nous-même, telle est la solution ! Et le seul chemin possible pour obtenir un environnement et une maison saine et pure !
=>  Cliquez ici pour découvrir tous les secrets et recettes...

* * *


a. Enfin tous les secrets pour protéger votre Santé !
b. Santé : Une découverte très choquante…
http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp101&tid=xxxxx

Chère lectrice, Cher lecteur, 
Aujourd’hui, nous faisons un petit aparté pour vous parler d'un sujet qui nous tient vraiment à coeur.
Après avoir formé plus de 3000 personnes, recueillis des centaines de témoignages d'expérience et animé des dizaines d'ateliers ces dernières années, journaliste scientifique et naturopathe, Paul et Elsa Deluze ont réunis tous les secrets et toutes les recettes indispensables et vitales pour protéger votre santé, celle de vos enfants et de vos petits enfants.
C'est à la suite d'une découverte très choquante il y a quelques années qu’ils ont décidé de changer, d'agir et de trouver toutes les solutions possibles pour se protéger de tous ces produits toxiques, ces terribles ennemis invisibles et pourtant dévastateurs que les industriels introduisent partout...
Nous sommes littéralement cernés par les produits chimiques... les fameux perturbateurs endocriniens !
Heureusement ils vous ont regroupé ici tous les secrets et recettes pour vous en protéger.
=>  Cliquez ici pour découvrir tous ces secrets et commencer vous protéger de ces produtis toxiques...

* * *


Emails => Articles 


a. Le Scandale des perturbateurs endocriniens sur votre santé...
b. Ils sont invisibles et pourtant ce sont vos pires ennemis...

http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp103&tid=xxxxx


Chère lectrice, Cher lecteur, 
Le Scandale des perturbateurs endocriniens sur votre santé…
En moins de 100 ans la production de produits chimiques de synthèse est passée de 1 à 500 millions de tonnes par an.
Nous sommes exposés quotidiennement à des perturbateurs endocriniens alors qu'ils peuvent induire des problèmes de santé majeurs comme l’infertilité, un développement anormal du fœtus, la puberté précoce, des cancers, le diabète, l’obésité, des problèmes neurologiques, des troubles d’apprentissage et bien d’autres.
Dans l'article d'aujourd'hui, vous allez découvrir les effets combinés de ces perturbateurs endocriniens sur votre santé.
A lire sur Chemins de Santé => Le Scandale des perturbateurs endocriniens sur votre santé…

* * *


a. Ces Produits Chimiques qui Vous font Grossir…
b. 5 Produits Chimiques qui Vous font Grossir…

http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp108&tid=xxxxx


Chère lectrice, Cher lecteur, 
Les perturbateurs endocriniens qui sont présents dans de nombreux emballages alimentaires auraient tendance à nous faire grossir.
Une étude allemande a mené des tests en ce sens et le Rapport ECOD alerte sur ces perturbateurs endocriniens car ils pourraient être impliqués dans la survenue du surpoids et de l’obésité !
D’après leurs recherches, les phtalates présents dans certains contenants favoriseraient la prise de poids. 
Ce perturbateur endocrinien aurait, en plus de tous les effets délétères connus de cette famille de composants, une tendance à bloquer l’amaigrissement.
La prévention de l’obésité devrait donc porter sur l’exposition chimique, en plus de mesures diététique et d’hygiène de vie. 
Découvrez sur Chemins de Santé les => 5 Produits Chimiques qui Vous font Grossir… et comment les éviter

* * *


a. Alerte : Epidémie de Cancers…
b. Cancer : Les Perturbateurs Endocriniens mis en accusation…

http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp102&tid=xxxxx

Chère lectrice, Cher lecteur, 
Les chiffres sont alarmants : en 2015, 4 millions de personnes dans le monde ont été touchées par le cancer du sein ou le cancer de la prostate ; 890 000 en sont décédées.
Ce sont les premiers cancers pour chaque sexe dans le monde. Une épidémie de l’ampleur de celle du sida !
Des facteurs tels que le vieillissement de la population ou les progrès du dépistage n’expliquent que très partiellement l’épidémie qui touche toute la planète. Si les cancers se multiplient, c’est que les facteurs de risque présents dans notre environnement quotidien se sont multipliés.
Quand on compare les taux de différents pays, on constate une très forte disparité. Le cancer du sein n’existe quasiment pas au Bhoutan ; il serait donc possible de réduire de 95 % le taux de cancer du sein en Belgique… et en France !
Découvrez comment vous en préserver => Alerte : Epidémie de Cancers...

* * *

a. 7 Recommandations pour Préserver votre Santé !
b. Protégez votre Santé lorsque vous faite ceci…	

http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp107&tid=xxxxx


Chère lectrice, Cher lecteur, 
Des substances dont l’indicateur de risques est supérieur au niveau acceptable , les détergents qui ont tendance à dégrader le film hydrolipidique de la peau et ces substances qui ont une action irritante et allergisante. 
Lorsque vous faites le ménage, vous devez absolument prendre certaines précautions, pour des questions d’hygiène, de sécurité et surtout pour protéger votre santé.
Découvrez sur Chemins de Santé les => 7 Recommandations pour Préserver votre Santé...

* * *


a. Les maniaques ne vont pas s'en remettre…
b. Produits d'Entretien : Gare aux Substances Toxiques

http://xxxxx.renchanter.hop.clickbank.net/?pid=mp104&tid=xxxxx


Chère lectrice, Cher lecteur, 
Les produits d’entretien que vous utilisez quotidiennement pour garder votre maisons propre, favorise la pollution de l’air intérieur.

Les industriels multiplient solvants organiques, tensio-actifs et  autres composés chlorés, afin de rendre ces produits  plus efficaces et plus faciles d’usage et pour qu’ils assainissent et laissent une odeur de propre…

Chaque produit peut contenir des dizaines de substances chimiques. Vous vous en doutez, cela à un impact à deux niveaux : environnemental et sanitaire.

Une étude américaine publiée dans « Environnemental Health » a mis à jour en 2010 un lien entre l’utilisation de produits ménagers, le Cancer du sein.


=> Découvrez pourquoi les produits d’entretiens sont dangereux pour votre Santé et comment vous en prémunir…

* * * 

